Caélculo B - Lista 7

Integrais impréprias I (intervalo de inte-

gragao ¢ ilimitado)

Nos exercicios 1 a 18, determine se a integral

impropria é convergente ou divergente. Se for con-

vergente, calcule-a.
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Calcule se existir:
(a) [T sinadax

(b) limy oo [, sinzdx
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Prove que se [ f(x)dx for convergente,
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entdo [°, f(—z)dx também serd convergente e
terd o mesmo valor.
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Mostre que a integral impropria
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é convergente e a integral imprépria
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Prove que a integral imprépria
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serd convergente se e somente se n > 1.
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é divergente.

(a) Suponha que f e g sdo continuas em [a, 00).
Mostre que se [ f(z)dz e [° g(z)dz con-
vergem, entdo [ (f(z) + g(z))dx converge.

(b) Mostre que se [ f(z)dx converge entdo

faoo cf (z)dz também converge para todo c.

Sejam f e g continuas em [a, 00) e assuma que
0 < g(z) < f(z) para > a. Mostre que
se [ g(x)dz = oo, entdo [~ f(x)dx = 0o e

consequentemente f;o f(z)dz diverge.

Usando o resultado (24) mostre que cada uma

das integrais a seguir divergem.
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n € N. Usando integracao por partes mostre

(d)

Seja

que I, = nl,_; paran > 1. Dai, mostre que
I,=nn-1)n-2)...2.1
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